

ASSISI-NYT – NYTÅRET 2005/2006



*Ihukommelse af fødslen af Kristus-impulsen på Jorden -
Stalden og krybben i Betlehem som en del af det store Betlehems-sceneri på plænen foran
Basilica di San Francesco, Assisi, december 2005*

Kæreste Assisi-venner

I vinterens første, meget stemningsfyldte snevejr i Assisi sidder jeg og påbegynder denne nytårshilsen til jer alle, og jeg ved fra medierne, at der er snestorm i store dele af Nordeuropa. Det er sjældent, at vi får sne i Umbrien. Vintrene er sædvanligvis så milde med kun få frostgrader ganske få nætter og med så varmende sol om dagen, at der er grønt, saftigt, voksende græs iblandet små markblomster i alverdens farver i både december, januar og februar. Her i Umbrien slår man endda græsplæner om vinteren, men ikke i den allervarmeste sommerperiode i juli og august, hvor græsset på grund af tørken ikke vokser, men bliver gult og tørt. Midtitaliens mange friske, grønne farver hele året og ikke mindst hele vinteren igennem, er noget af det, jeg sætter allermest pris på i dette subtropiske klima. Jeg husker mine vintre i Danmark, hvor jeg allerede hen i januar måned savnede naturens friske grønne farver så meget, at det var med stor længsel jeg så frem til, at træer, buske og græs begyndte at grønnes i april måned. Jeg nyder derfor den grønne umbriske vinter, selvom jeg også finder sådanne snevejrskdage som idag smukke

og charmerende, om end noget besværlige og ganske farlige, fordi der hverken saltet eller ryddes sne på veje, fortove m.v. i Umbrien. Trafikken går nærmest i stå, og flest mulige holder sig indendøre. I Assisi kan de smalle, stejle gader kun klares med stor forsigtighed, og inden dagen, hvor jeg begyndte dette nyhedsbrev, var omme, har vi fået så meget sne, at den koncert i Frans' underkirke med Basilikaens kor, som vi alle havde set frem til, måtte aflyses. Heldigvis er vi velsignet med korets sang under alle de store messer i julen, nytåret og ved Hellig Tre Konger, så der er god "kompensation" for den manglende julekoncert.

Julen i Assisi

Julen i Italien - og i mange andre katolske lande - varer lige til den nationale helligdag, Hellig Tre Konger d. 6. januar, og med utallige smukke messer, koncerter og øvrige julearrangementer fra midten af december befordres der således over en længere periode en åbenhed og sensitivitet i os alle for englerigets smukke indstrømning af fred, glæde, kærlighed og opløftelse. Midnatsmessen og messen 1. juledag var uendeligt dybe og smukke, og når jeg så rundt i den totalt fyldte Basilika, fornemmede jeg, at mange af de tilstedeværende blev så stille i deres hjerter og legemer, at der skete en indre forløsning og believelse. Der er altid nogle øjeblikke under en messe i Basilikaen, hvor jeg oplever, at nu er det indre guddommelige samarbejde så optimalt, at dørene til Gudsriget åbner sig, således at der ligesom helt uhindret strømmer Guddommelig fred, medfølelse kærlighed og glæde ned og favner alle tilstedeværende. Sådanne meget dybe øjeblikke var der også i år flere af under julens messer. Et af disse var, da en meget sensitiv franciskanerpræst uendeligt smukt og dybt sang evangeliet, hvorefter hovedcelebranten som en velsignelse løftede den store bibel i guldomslag mod alle fire verdenshjørner. Et andet meget dyb øjeblik var, da alle tilstedeværende - præster, munke, nonner og hele menigheden - knælede ned i taknemmelighed for Gudsrigets gave til os alle ved inkarnationen af Jesus for godt 2000 år siden. Efter trosbekendelsens ord: *"Som for os mennesker og for vor frelses skyld er nedstegen fra Himlen og har påtaget sig kød ved Helligånden af Jomfru Maria og er blevet menneske"*, knælede vi alle ned i et minuts åndeløs stilhed i kirken, hvor jeg fornemmede, at der udsendtes en tone af så intens indre lytten og længsel, at Gudsrigets svar kan aktiveres. Også under kommunionen, hvor koret meget inderligt og smukt sang "Stille Nacht", var der et så mærkbart guddommeligt nærvær, at det fornemmes som var Fredens, Kærlighedens og Medfølelsens Herre til stede midt blandt os med sine vibrationer, der forvandler brødet og vinen til Hans legeme og blod. Vi gik i dette intense guddommelige nærvær stille op til kommunion, og en af de to danske pilgrimme, der har valgt at fejre jul og nytår i Assisi, sagde bagefter med tårer i øjnene, at hun aldrig før havde oplevet noget så smukt. Basilikaens dygtige kor er som altid under de store messer en hjælp til at udsende de toner, som tiltrækker engleriget, og også i år var deres "O Holy Night" så kraftfuld og inderlig, at der ligesom dannedes tonespor op i himlen, ad hvilke engleriget med sine smukke vibrationer blot kan stige ned som ad en gylden stige.

Ja, Franciskanerne i Assisi går så inderligt i Frans' fodspor, at deres messer og øvrige indre arbejde er en dyb støtte til alle, der bliver stille i Assisi, og iøvrigt en stor hjælp til hele Den Katolske Kirke, idet Assisi sandsynligvis er kirkens vigtigste og mest kraftfulde

hjertercenter. Når jeg efter midnatsmessen vågner op 1. juledag, og på denne årets efter min mening smukkeste dag fortsat har næsten al bevidsthed absorberet indad, slås jeg hvert år af den uendeligt smukke stilhed og fred, der har sænket sig over Jorden. I denne store fred og stilhed føles luften nærmest elektrisk og sitrende af det englenærvær, der kulminerer i ekstatiske glæde i løbet af den hellige julenat.

Levende krybbespil

Med inspiration i den ihukommelse af den hellige julenat, som Frans var historiens første initiativtager til i Greccio i 1223, er levende krybbespil blevet en tradition i Italien. I 5 af de små middelalderbyer på bjergene omkring Assisi har vi hvert år disse levende krybbespil, som meget troværdigt fremstiller tiden i Betlehem for 2000 år siden. I år havde vi mulighed for at besøge nogle af disse levende krybbespil, og de er meget stemningsfyldte. Gamle halmbestrøede stræder og pladser oplyses alene af fakler og i allehånde værkstedsbygninger af ler og træ arbejder mennesker udklædt i fortidens dragter med brødbagning, træskæveri, smedearbejde, vaskeri, spinderi, vævning, gæstgiveri m.v. Som centrum i de levende scener finder vi naturligvis stalden, hvor en levende baby i krybben er omgivet af Josef, Maria, hyrder, engle, De Hellige Tre Konger samt får og køer. Menneskene så ud til at nyde deres roller, mens nogle af dyrene syntes noget nervøse over de for dem så uvante omgivelser med fakler og mange mennesker omkring sig. Masser af familier med børn tilbringer eftermiddagene mellem juleaften og Hellig Tre Konger ved sådanne krybbespil, som børnene betragter med store, glade øjne, mens forældrene søger at give dem et indblik i, hvad der foregik på Jesu tid. Jeg tænkte på, om disse krybbespil er katolske landes eller i hvert fald Italiens svar på de juletræsfester, som jeg mindes som barn i Danmark, hvor vi legede med en julemand omkring et juletræ, sang julesange, dansede og ikke mindst fik poser fyldt med slik og lidt sundt men for de fleste af os ganske uinteressant frugt.

Juletræet blev først almindeligt i Italien i nyere tid. Pater Mizzi husker sine år som novicemaster på Sacro Convento, hvor han købte, opstillede og pyntede et endda rigtigt levende juletræ til stor morskab og glæde for de unge novicer, som var på vej ind i ordenen. Nogle af de ældre brødre syntes bestemt ikke om denne nyskabelse, som Pater Mizzi tog initiativ til, fordi juletræet blev forbundet med protestantismen, som der på den tid - i 1960'erne - var afstandtagen til. Idag er der juletræ på både Sacro Convento og på Franciscanum (præsteseminariet) samt i mange butikker og private hjem, så vi kan lykkeligvis konstatere, at skellene mellem de forskellige kristne traditioner også på dette område er blødt op. Men Betlehems-sceneriet med stald, krybbe osv. er nu fortsat den centrale juledekoration i Italien, ligesom den har nydt stigende popularitet i de protestantiske lande i de senere år.

Årsskiftet i Assisi

Årsskiftet i Assisi er præget af det religiøse fokus samtidigt med, at der også er fyrværkeri og festligt samvær. På denne eneste aften i året spiller munkene på Sacro Convento efter aftensmåltidet et lotterispil, hvor de til stor morskab kan vinde små præmier, førend de - efter den travle dag med skriftemål og mange messer - atter tjener under en særlig bøn og messe fra kl. 23.00 i Basilikaen. I kirkerne i Assisi fejres ikke

mindre end 30 af sådanne messer på året sidste dag og det nye års første dag. Vi deltager naturligvis i de store højmesser i den totalt fyldt Basilika, hvor Pater Mizzi er koncelebrerende præst. Under messerne d. 31. december er hovedtemaet en ihukommelse af og taksigelse til Gudsriget for det år, vi er ved at slutte, mens den store højmesse nytårsdag er dedikeret til det kommende år med inderlige bønner om hjælp til lidelsen på jorden. 1. nytårsdag er af Den Katolske Kirke dedikeret til en verdensomspændende dag for fred, og i år var det 39. gang, at Kirken har særligt fokus på fred - i år under temaet "I sandhed, fred". Pave Benedikt XVI's nytårstale over temaet var bl.a. en opfordring til alle medlemsstater i FN om at være sig sit ansvar bevidst. Her i Assisi afholdtes et særligt fredmøde i Basilikaen inden højmassen, hvor ærkebiskoppen af Firenze og biskoppen af Terni talte, og hvor mange andre repræsentanter for forskellige fredsorganisationer i Italien var til stede. Også den muslimske imam i Perugia deltog i mødet og højmassen. Han er en meget åben og fredssøgende mand, som igennem mange år har haft et nært venskab med Pater Mizzi. Det var glædelig at opleve, hvorledes han, de tilstedeværende biskopper og Pater Mizzi hilste meget hjerteligt på hinanden som et udtryk for det hjertebånd, der er knyttet mellem Kristendommen og Islam. Under prædiken talte den hovedcelebrerende biskop ud fra Frans' liv og forståelser om fred, og den meget dybe, smukke messe sluttede med en procession til graven i krypten med inderlige bønner til Frans om hjælp til at fremme fred mellem mennesker.

Et kig tilbage på året, der gik

Nytåret er jo en naturlig tid for os alle til både at se tilbage og drage mest mulig lære af de indhøstede erfaringer, glæder og vanskeligheder gennem det forgangne år samt til at se fremad mod det nye år med ønsker, forhåbninger og planer for det kommende virke. Det er med stor glæde, at vi her ved årsskiftet kan konstatere, at 2005 har betydet, at flere pilgrimme end før har lyttet til sjælens kalden om at tage til Assisi, hvor der kan ske så dyb en indre vækkelse, forvandling og forløsning til gavn for det enkelte menneske, dennes nærmeste omverden og hele Menneskeheden. Fra alle verdenshjørner er flere og større grupper af turister og pilgrimme strømmet til den hellige by, og som jeg skrev i tidligere nyhedsbrev, er den stille periode i Assisi blevet kortere. Selvom det naturligvis er en lise for os alle, der bor i Assisi, at der er en stille periode i november, januar og februar, så er det også med glæde vi erfarer, at endnu flere mennesker af Assisi-gralen hjælpes til at få indbygget nogle vibrationer, som kan fremme Menneskehedens broder-/søsterskab og den fred på Jorden, som vi alle dybest set længes efter. Pater Mizzi og jeg har været involveret i flere af de dybest søgende af disse grupper af pilgrimme fra forskellige traditioner og religioner. De mange besøg af buddhister, shintoister og anglikanere fra Japan samt hinduisterne fra Indien har været meget glædesfyldte, eksotiske og farvestrålende indslag mellem de mange øvrige grupper fra forskellige traditioner, som er kommet fra USA, England, Skotland, Malta, Italien, Tyskland, Østrig, Sverige, Norge og Danmark, og som vi har delt Assisi med. De retræter, som jeg tilbyder i samarbejde med Pater Mizzi, er også vokset i størrelse og antal i det forgangne år, og det er naturligvis med en endnu større følelse af mening og nytte, at vi har delt en hel uge med åbne, søgende mennesker, og dermed nået en fælles endnu dybere absorbering ind i Assisi-gralen. Også møderne med de unge konfirmander fra Sverige har været meget smukke og opløftende, ligesom mange samtaler med individuelle deltagere i grupperne

har beriget os med forståelser og viden om mange smukke fredsinitiativer og meget smukt næstekærligt arbejde rundt omkring på Jorden, som giver håb og fortrøstning for det videre arbejde med at løfte Jorden og Menneskeheden ind i Den Nye Tid.

Pater Mizzi har været taler på flere møder og kongresser i Assisi og rundt omkring i Italien, og det har bibragt mig stor entusiasme og optimisme at være deltager i og få indblik i disse initiativer, samtidigt med at jeg har kunnet give indre støtte til arbejdet. Vi havde også den glæde at kunne rejse til Danmark i februar 2005, hvor vi delte "The Spirit of Assisi" med ikke alene mange kendte "Assisi-ansigter" men også mange nye. Pater Mizzi fejrede sit 50-års præstejubilæum på Malta og i Assisi ved nogle uendeligt smukke fejring, der var så gennemstrømmede, at naturligvis ikke blot de inviterede gæster, men alle tilstedeværende under messerne var berørte. Det, der også glæder os inderligt, er, at den CD "*A Gift from Assisi*", som vi fik optaget med stor og god hjælp fra en kær Assisiven under vort februarophold i Danmark, er blevet velsignet med Assisis smukke vibrationer, og at den - at dømme efter de mange smukke respons, som vi har fået på den - åbenbart kan være til dyb hjælp for den enkeltes videre overgivelsesproces. Dette er vi meget taknemmelige for og retter en stor tak til de "indre arbejdsgivere" for deres bevågenhed på og velsignelse af hele missionen inkl. Assisi-CD'en. Det er med ydmyghed, at vi retter denne tak til Jesus, Maria, Frans og Klara, for det er jo denne guddommelige bevågenhed og støtte, der har æren.

Det indre arbejde i Assisi er især i de sidste 3-4 måneder af 2005 blevet lettere at bære for os begge. Assisi-gralens "speciale", den medlidende Kristus-kærlighed, er stadigvæk det vibrationsområde, der synes prioriteret højest fra Gudsrigets side her i Assisi. Denne dybe vibration kan "bløde" de tunge vibrationsområder op og åbne for de strømme af Guds ildagtige kærlighed og ekstatiske glæde, som vil løfte vibrationerne i det tunge stof. Det er denne forvandlingsmåde, der åbenbart er mest fordelagtig i de områder, som Assisi-gralen når og har ansvar for, og som fungerer mest optimalt i samarbejde med de andre indstrømningsfoki, der findes rundt omkring på Jorden, ikke mindst i Europa. Men balancen mellem den blødende Kristusstrøm, offerilden og de ekstatiske opstandelsesvibrationer blev forskubbet i disse sidste måneder af 2005, således at der nu er iblandet mere "guld i det røde" - eller mere opstandelsesild i offerstrømmen, og det gør det lidt lettere for krop, hjerne og personlighed at bære arbejdet. Vi retter en tak af hjertet til de brødre og søstre i Skandinavien, der har følt sig kaldet til at støtte Gudsriget arbejde i Assisi i 2005, og som har stillet hjerter og legemer til rådighed under tjenester, meditationer, bønner, etc. Der er stadigvæk brug for så megen indre støtte til Assisi-gralen som overhovedet muligt fra de af jer, der er fortrolig med et sådant indre arbejde. Ikke mindst i de kommende 3 måneder er der brug for ekstra hjælp, idet det ved en inspiration for hele året 2006 blev vist, at der i denne periode vil være fokus på et krævende forvandlingsarbejde i Assisi-gralen. Det blev vist, at fra de mange små grale, der rundt omkring ikke mindst i Rom er skudt op fra Assisi-gralen, føres mørket som en form for tunge, fortættede "energiklumper" ind i den store Assisi-gral, hvor det forvandles. Det vil derfor være meget gavnlig og fremme processen, hvis flere i den kommende krævende periode er med til at styrke Assisi-gralen via tjenester og meditationer, eller - hvis du ikke er vant til at arbejde på denne måde - simpelthen ved

at bede om hjælp til Assisi-gralen eller til de andre foki og lidelsesområder på jorden, du føler for, f.eks. ved at bede den enkelte bøn af Pater Mizzi, som afslutter denne nytårshilsen. Den overordnede guddommelige lov om menneskets fri vilje gør, at vi aktivt skal bede Gudsriget om hjælp, for at denne kan gives. Som nævnt i mit sidste nyhedsbrev gør Maria i mange af sine åbenbaringer i vor tid opmærksom på denne helt fundamentale lovmæssighed mellem Gud og mennesket. I forbindelse med Catherine Labourés spørgsmål om, hvorfor nogle af strålerne fra Marias hænder ikke lyser, svarer Maria: *"De ædelstene, som forbliver mørke, er symbol på de nådegaver, som mennesker glemmer at bede om"*.

Det er med stor glæde, at jeg kan fortælle, at Pater Mizzi nu har det bedre, end han kan huske i de sidste 4 år, der har været præget af svære og dybe overgivelsesprocesser, store operationer og efterfølgende medicinske behandlinger. Nogle netop overståede undersøgelser synes at tyde på, at sygdommen er under kontrol, og hans fornyede kræfter og velbefindende er naturligvis den bedste julegave, som han, hans familie og os øvrige nærmeste kunne få. Også de mange mennesker rundt omkring på jorden, som trofast har bedt for ham igennem disse 4 år, er naturligvis glade og taknemmelige. Med denne nytårshilsen retter Pater Mizzi en tak til alle de af jer, der har givet støtte til hans proces, og som har fulgt ham med medfølelse og kærlighed.

Når vi ser tilbage, er det sammenfattende indtryk, at den nye opgave i Assisi, som Pater Mizzi og jeg påbegyndte i de tidlige forårsmåneder i 2004, er blevet manifesteret både dybere og bredere i år 2005, og det er vi naturligvis både glade og taknemmelige for. Dette kunne ikke have været sket uden den uvurderlige støtte, som vi har modtaget fra mange sider, og naturligvis ikke mindst fra de "indre arbejdsgiveres" side. Fra os begge sender vi en stor tak til alle de af jer læsere af nyhedsbrevene, som med varme, kærlighed, interesse, bønner og indre arbejde samt konkret ydre bistand og donationer har støttet os i opgaven i Assisi. Af hjertet tak.

Det nye år

Her i det nye års allerførste dage er det med fortrøstning, entusiasme, glæde og mod, at vi ser frem til at tage hul på det nye års opgaver med de glæder og vanskeligheder, der naturligt vil ligge heri. Ingen af os ved jo dybest set, hvad morgendagen vil bringe, men det gør blot glæden, freden, taknemmeligheden og nærværet i nuet endnu dybere, når vi evner gradvist at overgive os til det kærlige og vise forsyn, der ligger for os hver især og for de opgaver, vi har taget på os. Ubegrundede bekymringer, manglende tillid og modløshed over for en fremtid, som vi kun aner konturerne af, og som vi ikke som personlighed alene har kontrol over, er nok en af de største "kærligheds- og glædesrøvere", vi kan trækkes med. I sit ekstrem kan denne tilstand slukke så meget mod, entusiasme, håb og glæde, at vi og det gode, vi gerne vil bidrage med, hæmmes alvorligt. Det er et individuelt og kollektivt skisma, der bunder i talrige vanskelige erfaringer og lidelsesbølger, hvor håbet og tilliden til det gode blev knust. I vor tid er vi alle i en træning i at nå et niveau af ubekymret, glæde, håb og tillid, der er kombineret med gå-på-mod, sund skelneevne, voksen ansvarlighed og balanceret handlekraft. Må det nye år bringe dybere niveauer af håb, mod og fortrøstning for alle os, der deler de indimellem

vanskelige vilkår med at bringe mere lys, glæde, håb, visdom og kærlighed til Jorden, og må hele Menneskeheden få del i dette.

Pater Mizzi og jeg ser frem til endnu en rejse nordpå i marts med "The Spirit of Assisi", hvor Norge også denne gang kommer med, og til de forhåbentligt mange grupper af pilgrimme fra forskellige traditioner og religioner og fra mange dele af verden, som vi fortsat vil møde og dele Assisi med. Og ikke mindst ser vi naturligvis frem til de dybere møder med pilgrimme under de spirituelle retræter, jeg har inviteret til i år, hvor det også er med forventning og glæde, at vi modtager søgende mennesker ikke blot fra Danmark men også flere fra Norge og Sverige. Også de forskellige interreligiøse og fredsfremmende kongresser og møder, som Pater Mizzi er inviteret til at deltage i, ser vi frem til, herunder den fortsatte internationale møderække i "il Comitato per una Civiltà dell'Amore" (The Committee for a Civilization of Love), som i samarbejde med Sacro Convento arbejder med at fremme et initiativ om omdannelse af atomvåben til fredelig brug i atomkræftværker og med tildelingen af overskuddet for en sådan konvertering til hjælp i 3. verdens lande. Dette initiativ, som jeg beskrev i oktobernyhedsbrevet, synes at skride godt fremad, og allerede i januar er der aftalt nyt møde i Rom, hvor også Vatikanet involveres på dybere måde. Og så må vi jo blot afvente med størst mulig tillid, hvad året har af evt. øvrige processer og opgaver, og om det bliver muligt at sige ja tak til flere invitationer om at rejse udenlands med "The Spirit of Assisi".

I den første del af vinteren lukkede Pater Mizzi og jeg i perioder nærmest af for omverdenen. Kun de vigtigste e-mails og breve blev besvaret. Tiden blev brugt på at komme længere i arbejdet med at nedskrive og redigere nogle af de foredrag, som Pater Mizzi har holdt i løbet af det sidste års tid, og som jeg har optaget på bånd. 6 ud af 10 bånd nåede jeg, som Pater Mizzi er i gang med at revidere, førend jeg igen skal "finpudse", og det hele sandsynligvis gøres endnu smukkere sprogligt af en engelsk forfatter. Endvidere har jeg samlet en række af Pater Mizzis tidligere artikler med forskellige temaer, og nogle, der var på italiensk, har jeg eller en engelsk lægsøster oversat til engelsk. I de næste vintermåneder vil hovedparten af vor tid blive dedikeret til dette fortsatte store og meget tidskrævende arbejde i håbet om, at vi kommer så meget længere, at samlingen af foredrag og artikler nærmer sig et stadium, hvor den kan trykkes og udgives som en bog eller større hæfte. Også til dette projekt har vi brug for den indre og ydre støtte, som I hver især har mulighed for at give os. Som nævnt i julens nyhedsbrev hviler hele missionen og dens aktiviteter på de frivillige donationer, som vi modtager. Føler du for at støtte dette projekt økonomisk, modtager vi naturligvis en donation med tak.

Her den første dag i det nye år står jeg i min lejlighed og kigger ud over den storslåede dal for foden af Monte Subasio. Efter snevejret d. 28. december er vinteren igen mild. Solen kigger frem og skinner varmende på et smukt patchwork tæppe af spirende grønne og brune marker, de knejsende, mørkegrønne cypresser og mange forskelligartede stedsegrønne nåletræer, de løvfældende træers gule blade samt grønne græsarealer. Det er som om, at det nye års første sol velsigner året. Som om, at der allerede nu spirer nye frø af håb, glæde, kærlighed, fred og skønhed, der kan bringes til fuld blomstring i løbet året.

Må denne vision gælde den menneskelige familie som helhed og hele Guds skaberværk på vor smukke jord.

Med både Pater Mizzis og mit ønske til jer alle om et godt nytår velsignet med mange smukke og dybe stunder samt med indre og ydre støtte til de processer og opgaver, som det nye år vil bringe hver enkelt af jer, slutter vi nytårshilsenen med den enkelte bøn, som Pater Mizzi bad nytårsmorgen:

A PRAYER TO JESUS

Lord Jesus,
Son of God and son of Mary,
you are our Savior.
At the beginning of the New Year
we thank you for all the gifts you gave us
during the past year,
for the gift of life, for the gift of love,
and for the gift of joy.
Lord Jesus,
be with us in the New Year,
increase our love for the people on earth,
help us in our struggle for life,
in our suffering,
in our sadness and depression,
in our sickness and in that of our relatives and friends.
Lord,
fill us with your Spirit, give us the gift of joy and love.
make us your collaborators in spreading
the "Spirit of Assisi".
Make us instruments of peace.
Amen

De kærligste hilsner - fred og alt godt fra Assisi

Bente

Bente Wolf ♦ Via Fortini 7 ♦ I-06081 Assisi (PG) ♦ Tlf. +39 075 8155 278 ♦
e-mail: benteassisi@libero.it